No. S 4

CORRIGENDUM

PUBLIC HEALTH (FOOD) REGULATIONS (Rg 1 of Chapter 182)

In the Public Health (Food) Regulations, the following corrections are made -

- (a) in the Eighth Schedule
 - (i) at page 134, by deleting, against the item "Potatoes, dehydrated" the amount "1000" from column 5;
 - (ii) at page 135, by deleting, against the item "Vegetables dried, salted, pickled, dried salted, dried pickled", the amounts "800", "800", "450" and "1000" from columns 2, 3, 4 and 5 respectively;
- (b) in paragraph 2(c) of the Seventeenth Schedule, at page 161
 - (i) the proportion "1.0" in the second column, against the item "2,4-D", should be "0.1";
 - (ii) the proportion "0.001" in the second column, against the item "Hextachlorobenzene", should be "0.00001".

PUBLIC HEALTH (FOOD) REGULATIONS, 2001 (S 27/01)

In the Malay text of the Public Health (Food) Regulations, 2001 (S 27/01), published in No. 13 of Part II of the Government *Gazette* dated 28th. April, 2001, the following corrections are made —

- (a) in the Eighth Schedule
 - (i) at page 623, by deleting, against the item "Kentang dinyahhidratkan", the amount "1000" in column 5;
 - (ii) at page 625, by deleting, against the item "Sayuran-sayuran kering, asin, jeruk, asin kering, jeruk kering", the amounts "800", "800", "450" and "1000" from columns 2, 3, 4 and 5 respectively;

BRUNEI DARUSSALAM GOVERNMENT GAZETTE

- (b) in paragraph 2(c) of the Seventeenth Schedule, at page 654
 - (i) the proportion "1.0" in the second column, against the item "2,4-D", should be "0.1";
 - (ii) the proportion "0.001" in the second column, against the item "Hextachlorobenzene", should be "0.00001".